
	

	

	

ΠΡΟΣ	

ΣΩΜΑΤΕΙΑ-ΜΕΛΗ	 	 	 	 	 	 Πειραιάς	4	Απριλίου	2022	

	 	 	 												Α.Π.Φ.:	38/397/ΑΠ-αα	
	

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ	4/2022	

Κύριε	Πρόεδρε,	
	

Σας	γνωρίζουμε	 τον	 τρόπο	διεξαγωγής	και	επιλογής	 του	2ου	 τεστ	 των	Εθνικών	Ομάδων	

Κάνοε-Καγιάκ	Σπριντ	που	θα	πραγματοποιηθεί	στο	Ολυμπιακό	Κωπηλατοδρόμιο	του	Σχινιά	

16-17	Απριλίου	2022	καθώς	και	το	υγειονομικό	πρωτόκολλο	που	θα	πρέπει	να	ακολουθηθεί.	
	

1.	ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ-ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ	

I. Συμμετέχουν	αθλητές/τριες	 των	 κατηγοριών	Ανδρών-Γυναικών,	Νέων	Ανδρών-Γυναικών	

(under	23)	&	Εφήβων-Νεανίδων	που	έλαβαν	μέρος	στις	προκρίσεις	του	Φεβρουαρίου	ή	

απουσίαζαν	και	θεωρούνται	αιτιολογημένοι	όπως	προβλέπεται	στις	πργ.	Γ.ΙΙ	&	Γ.ΙΙΙ	της	αρ.	

02/2022	εγκυκλίου.		
	

II. 16	Απριλίου	Κ1	όλων	των	κατηγοριών	200μ./1000μ.	
	

III. 17	Απριλίου	Κ1	και	Κ2	όλων	των	κατηγοριών	500μ.		
	

IV. Οι	αθλτές/τριες	επιλέγουν	την	απόσταση/σεις	που	θα	αγωνιστούν	χωρίς	περιορισμό,	όπως	

οι	αποστάσεις	αυτές	αναφέρονται	στον	πίνακα	της	πργ.2	
	

V. Οι	δοκιμασίες	θα	γίνουν	σε	στίβο	9	σειρών	και	θα	τηρηθεί	το	διεθνές	σύστημα	πρόκρισης	

στα	ημιτελικά	και	τελικά	αντίστοιχα:	
	

• Για	συμμετοχές	από	1-9,	απευθείας	τελικός	

• Για	συμμετοχές	από	10-18,	δύο	σειρές	προκριματικών	και	οι	3	πρώτοι	από	κάθε	σειρά	

προκρίνονται	απευθείας	στον	τελικό,	οι	θέσεις	4-7	κάθε	σειράς	μαζί	με	τον	8ο	καλύτερο	

χρόνο	συνεχίζουν	σε	ένα	ημιτελικό	και	από	εκεί	προκρίνονται	οι	3	πρώτοι	στο	τελικό.	

• Για	 συμμετοχές	 από	 19-27,	 τρείς	 σειρές	 προκριματικών	 και	 ο	 1ος	 από	 κάθε	 σειρά	

προκρίνεται	 απευθείας	 στον	 τελικό,	 οι	 θέσεις	 2-7	 κάθε	 σειράς	 συνεχίζουν	 σε	 δύο	

ημιτελικούς	και	από	εκεί	προκρίνονται	οι	3	πρώτοι	κάθε	ημιτελικού	στον	τελικό.	

• Για	συμμετοχές	από	28-36,	τέσσερεις	σειρές	προκριματικών	και	δεν	προκρίνεται	κανένας	

απευθείας	τελικό,	1-6	και	3	καλύτεροι	χρόνοι	προκρίνονται	σε	τρείς	ημιτελικούς	και	από	

εκεί	προκρίνονται	οι	3	πρώτοι	κάθε	ημιτελικού	στο	τελικό.	

	

2.	ΕΠΙΛΟΓΗ	ΠΡΟΕΘΝΙΚΗΣ	ΟΜΑΔΑΣ	

ΑΝΔΡΩΝ-ΝΕΩΝ	ΑΝΔΡΩΝ-ΕΦΗΒΩΝ		

Κ1	200μ.		 1ος	από	κάθε	κατηγορία		 Τελικός	αριθμός	από	1	έως		3		

Κ1	500μ.		 1ος	έως	3ος	από	κάθε	κατηγορία		 Τελικός	αριθμός	από	3	έως		9		

Κ1	1000μ.		 1ος	από	κάθε	κατηγορία		 Τελικός	αριθμός	από	1	έως		3		

Κ2	500μ.		 1ος	από	κάθε	κατηγορία		 Τελικός	αριθμός	από	1	έως		3		

C1	1000μ.		 1ος	από	κάθε	κατηγορία		 Τελικός	αριθμός	από	1	έως		3		



	

	

	

ΓΥΝΑΙΚΩΝ-ΝΕΩΝ	ΓΥΝΑΙΚΩΝ-ΝΕΑΝΙΔΩΝ		

Κ1	200μ.		 1η	από	κάθε	κατηγορία		 Τελικός	αριθμός	από	1	έως		3		

Κ1	500μ.		 1η	έως	3η		από	κάθε	κατηγορία		 Τελικός	αριθμός	από	3	έως		9		

Κ2	500μ.		 1ες	από	κάθε	κατηγορία		 Τελικός	αριθμός	από	1	έως		3		

C1	200μ.		 1η	από	κάθε	κατηγορία		 Τελικός	αριθμός	από	1	έως		3		

	

3.	ΚΑΝΟΝΕΣ	-	ΔΙΕΥΚΡΙΝIΣΕΙΣ	

I. Αθλητής/τρια	 μεγαλύτερης	 ηλικιακής	 κατηγορίας	 που	 φέρει	 χρόνο	 μεγαλύτερο	 από	

αθλητή/τρια	 μικρότερη	 ηλικιακής	 κατηγορίας	 (στην	 αντίστοιχη	 απόσταση)	 θ’	

αποκλείεται.	 Ο	 αθλητής/τρια	 που	 θα	 αποκλείεται	 δεν	 θα	 αντικαθίσταται	 από	 τον	

επόμενο/νη	στην	κατάταξη.		
	

II. Tο	C1	θα	πρέπει	να	έχει	καλύτερο	χρόνο	από	τον	αντίστοιχο	χρόνο	των	Γυναικών	εάν	είναι	

Άντρας	των	Νεανίδων	εάν	είναι	Έφηβος.	
	

III. Αν	ένας	αθλητής/τρια	λάβει	θέση	πρόκρισης	σε	περισσότερες	από	μια	αποστάσεις,	τότε	

δεν	 αναπληρώνεται	 η	 θέση	 από	 τον	 επόμενο	 αθλητή/τρια,	 εκτός	 αν	 υπάρξει	 σχετική	

εισήγηση	του	Προπονητή	οπότε	θα	τηρηθεί	η	διαδικασία	του	Παραρτήματος	Α’	της	αρ.	

02/2022	Εγκυκλίου.	
	

IV. Στο	κοινόβιο	(Απριλίου)	που	θα	ακολουθήσει	του	τεστ,	θα	επιλεχθούν	οι	αθλητές/τριες	

σύμφωνα	με	τον	πίνακα	της	πργ.2.		
	

V. Η	 συγκρότηση	 της	 Προ-Εθνικής	Ομάδας	 από	 τους	 συγκεκριμένους	 αθλητές/τριες,	δεν	

αποτελεί	δεδομένο	ότι	το	σύνολο	αυτών	θα	συμμετάσχουν	και	στα	επόμενα	κοινόβια,	

πέραν	 του	 1ου	 κοινοβίου	 από	 17-21/04.	 Για	 τo	 επόμενο	 κοινόβιο	 21-26/04,	 βασικό	

στοιχείο	συμμετοχής	αποτελεί	 το	επίπεδο	των	αθλητών/τριών	σε	σχέση	με	το	διεθνές	

επίπεδο	και	την	τελική	επιλογή	τη	λαμβάνει	ο	Προπονητής	με	γνώμονα	τις	προκρίσεις	και	

τη	συνολική	εικόνα	των	αθλητών	στις	προπονήσεις.	

	
VI. Για	τα	επόμενα	κοινόβια	καθώς	και	για	τους	αγώνες,	η	επιλογή	θα	γίνεται	από	τον	Προπονητή	

σύμφωνα	 με	 τις	 ανάγκες	 της	 εκάστοτε	 διοργάνωσης,	 από	 την	 Προ-Εθνική	 Ομάδα	 που	 θα	

διαμορφωθεί	από	τις	προκρίσεις	του	Απριλίου.	

	

VII. Για	 τις	 Διεθνείς	 Διοργανώσεις	 -	 Ρεγκάτες	 αναπτυξιακού	 χαρακτήρα	 (π.χ.	 Olympic	 Hopes)	 θα	

υπάρξει	χωριστή	διαδικασία	η	οποία	θα	σας	ανακοινωθεί	με	νέα	εγκύκλιο.		

	

VIII. Αθλητής/τρια	που	δεν	θα	συμμετάσχει	στις	δοκιμασίες	του	Απριλίου	2022,	ο	οποίος/α	

όμως	συμμετείχε	στις	δοκιμασίες	του	Φεβρουαρίου	και	έχει	καταλάβει	μια	θέση	στην	

Προ-εθνική	 ομάδα	 (Φεβ-2022),	 μπορεί	 να	 θεωρηθεί	 αιτιολογημένος	 μόνο	 εφόσον	

ικανοποιείται	η	πργ.	Α.4	(ασθένεια)	των	Γενικών	Κανόνων	του	ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ	Α’	της	

εγκυκλίου	02/2022	και	δύναται	να	συνεχίσει	στις	υποχρεώσεις	των	Εθνικών	Ομάδων	

μόνο	 σύμφωνα	 με	 την	 πργ.	 Β’	 του	 ίδιου	 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ,	 το	 οποίο	 και	 αποτελεί	

αναπόσπαστο	μέρος	της	παρούσας	εγκυκλίου.	



	

	

	

	
	

IX. Οι	 κατηγορίες	 στις	 οποίες	 θ’	 αγωνιστούν	 οι	 αθλητές/τριες	 στα	 σκάφη	 K1-C1	 &	 Κ2	

καθορίζονται	αποκλειστικά	από	την	ηλικία	τους.		
	

X. Οι	 δηλώσεις	 συμμετοχής	 πρέπει	 να	 υποβληθούν	 στην	 Ε.Ο.Κ.-Κ.	 έως	 τη	 Δευτέρα	 11	

Απριλίου	2022.	

	

4.	ΤΕΧΝΙΚΗ	ΣΥΣΚΕΨΗ-ΟΔΗΓΙΕΣ	

I. Το	 Σάββατο	 16	 Απριλίου	 στις	 10:00	 θα	 πραγματοποιηθεί	 τεχνική	 σύσκεψη	 καθώς	 και	

έλεγχος	των	δελτίων	και	καρτών	υγείας	(αθλητής/τρια	χωρίς	θεωρημένη	κάρτα	υγείας	δεν	

θα	συμμετάσχει	στις	προκρίσεις.)	
	

II. Οι	 δοκιμασίες	 θα	 ξεκινήσουν	στις	11:00,	 οι	 αθλητές	 θα	πρέπει	 να	 έχουν	 ζυγισμένα	 τα	

σκάφη	τους	πριν	την	εκκίνηση	της	κούρσας	τους	(θα	υπάρχει	ζυγαριά	και	άμμος	στο	χώρο	

εκκίνησης).	

	

III. Σκάφος	που	θα	κληθεί	για	ζύγιση	και	δε	θα	έχει	το	απαιτούμενο	βάρος,	θα	αποκλείεται	

από	τις	δοκιμασίες.	
	

IV. Θα	υπάρχει	σωστικό	σκάφος	εντός	του	αγωνιστικού	στίβου	καθώς	και	κάλυψη	γιατρού	

καθ’	όλη	τη	διάρκεια	των	αγώνων.	

	

V. Θα	υπάρχει	βιντεοκάμερα	και	χρονομέτρηση	για	την	επίσημη	κατάταξη	των	αθλητών.	

5.	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ	ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ		

Θα	τηρηθεί	το	ενημερωμένο	αγωνιστικό	πρωτόκολλο	της	Ομοσπονδίας	όπως	και	τυχόν	

επιπρόσθετες	οδηγίες	της	Γ.Γ.Α.	
	

Θα	 σας	 αποσταλούν	 έγκαιρα	 τα	 προαναφερόμενα,	 τα	 οποία	 και	 θ΄	 αποτελούν	

αναπόσπαστο	μέρος	της	παρούσας	εγκυκλίου.	

	
	

Για	 περισσότερες	 πληροφορίες	 σχετικά	 με	 τις	 δοκιμασίες	 παρακαλούμε	 να	

επικοινωνήσετε	με	τον	Έφορο	Εθνικών	Ομάδων	Σπριντ	κ.	Περατικό	Αλέξανδρο	(6948065122).	

	

Παρακαλούμε	για	την	ενημέρωση	των	υπευθύνων	του	Σωματείου	σας.	Παρακαλούμε	για	την	

ενημέρωση	των	υπευθύνων	του	Σωματείου	σας.	
	

για	την	Ε.Ο.Κ-Κ.,	

	 	 		Ο	Πρόεδρος	 	 	 	 	 Ο	Γενικός	Γραμματέας	

	

	

	

ΣΚΟΥΡΤΗΣ	Γ.	Ιωάννης	 	 	 	 ΜΠΑΜΠΟΣ	Ι.	Βασίλειος	
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